MOCKOBCKHNM ®U3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINATA "OU3TEX" ITIO MATEMATUKE
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. [4 banna] Haitanre KommvecTBO BOCBbMU3HAYHBIX 4Mce, IpousseieHue uudp koropsix pasuno 7000.

Bnank 3apannsa gonxer bbiTb BRoXeH B pal
PaboTbl be3 BnoxxeHHOro 3agaHnsa He NPOBEPAIOTCS.

[4 6anna] Bokpyr nTunubeii KOpMyIIKH B OHO# IJIOCKOCTH C Heil 110 JIBYM OKPY?KHOCTSIM C OJJMHAKOBOJ
CKOPOCTBIO JIETAIOT CHHMIA M CHerupb. B yKa3zaHHOH MJIOCKOCTH BBEIEHA NPAMOYIOJIbHAA CHCTCMA
KOOPJMHAT, B KOTOPOit KopMyKa (06mmuit 1ieHTp oKpy»kHocTelt) Haxogures B Touke O(0;0). Cunuua
JIBUTAETCsl 10 YacOBOM CTpeJIKe, & CHEIMpb — IPOTHB. B HaYaJbHBIE MOMEHT BPEMEHM CHHMIA U
CHErupb Haxo/sATes B Toukax My (\/5, 3) u Ny (6; —2\/3) coorBercTBeHHO. Olipeie/nTe KOOPAMHATHI
BCEX IIOJIO?KEHHMM CHEIrMpsi, B KOTOPBIX PACCTOsSHME MeXK/ly nThiaMu Oymer KpardaiiimMm.

. [4 6anna] Haiiure Bce napbl AeficTBUTEILHBIX NAPaMETPOB a U b, IPH KaXK/10il U3 KOTOPBIX CHCTEMa

YPaBHEHUI

2(0’ - b)$+6y = a,
3bx + (a —b)by =1

uMmeeT HeCKOHEeYHO MHOTO pemelmifl.

[4 6anna] Pemmnre ypasrenue 3 (z + 5)vx® — 16z + 25 = 2% + 3z — 10.

[6 6annos] Pemure nepasencrso 6z* + x2 + 2z — 5x%|z + 1| +1 > 0.

OrBer HEOOXOAUMO IPEJCTABUTH B BHJE 1EJIOI0 YHUC/IA.

[5 6annos] [IBe okpyxnocTu oamHakoBoro pajauyca 7 nepecekaiorcs B Toukax A u B. Ha nepgoit
oKpy2kHOCTH Bbibpana Touyka C, a Ha BTopoit — Touka D. Okazanock, 9T0 To4Ka B JIeXKUT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmukynsipe k C'D, npoxoasiem 4depe3 Touky B, Boibpana Touka F
tak, 4ro BF = BD (rouku A u F pacnosioensl 10 pasusie cropossl ot upsmoit C'D). Haitgure
gy orpeska CF.

[6 bannos] Pemmre cucremy 23N
lt+y+5/+]z—y+5 <10
(lz| = 5)% + (Jy| — 12)? = 169.
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